

菲律賓安海公會出席新加坡安海公會成立75週年 海內外鄉親相聚獅城談心敘舊結伴悠閒暢遊風景區



圖片說明：左上圖，濱海灣花園（Gardens by the Bay）。左下圖左，魚尾獅公園。右，參訪安海公會會所。右圖為慶典晚會合照。

菲律賓安海公會·菲律賓安海商會訊：本會應新加坡安海公會邀請，由理事長黃培英率十八人慶賀團赴新加坡，出席該會于二零二三年九月十六日晚假大巴窯Safra歡喜樓三樓舉行慶祝成立75週年晚會。

十六日上午，先安排慶賀團到聖淘沙，濱海灣花園，魚尾獅公園，晚晴園，孫中山

紀念館，下午最後一項是參訪新加坡安海公會會所。晚上前往慶典會場，來自海內外各地慶賀團，大家歡聚一堂，共同為新加坡安海公會七十五年來對祖籍家鄉，對服務國家社會，對鄉親在各個領域做出了巨大貢獻而受到各方的肯定表示熱烈的祝賀。晚會由新加坡安海公會副主席顏福進代表蔡少林主席

致歡迎詞，新加坡交通部代部長兼財政部高級政務部長碧山-大巴窯集選區國會議員徐芳達先生受邀擔任大會主講人。中共晉江市委副書記吳忠劉，晉江市安海鎮鎮長黃勝鑫，安海僑聯主席許清海，安海商會會長吳清標，原安海黨委書記張文節，香港安海同鄉聯誼會主席吳昭穆，澳門安海同鄉會主席蘇建華，本會理事長黃培英團長，新加坡晉江會館館長張振銘，馬來西亞馬晉聯總會會長葉子棟等受邀上台大會主講人徐芳達部長和新加坡安海公會領導合影。

最後由秘書長黃利奇向遠道而來以及本埠嘉賓致謝詞。大會在隆重又溫馨的氛圍圓滿結束。

茂峰三鄉聯鄉會慶祝中秋盛況

旅菲茂峰三鄉聯鄉會訊：本會于二零二三年九月二十九日晚，假座加佬富華麗海鮮酒家舉行慶祝癸卯年中秋佳節暨頒發優秀生獎勵金聯歡晚會，是日，校友和眷屬以及永和聯誼會錢倉、古厝鄉賢代表將近二百多人參加盛會，大家歡聚一堂，共同度過一個溫馨歡樂的中秋佳節，為了節日的歡聚，陳清爽理事長還事先準備每人一份中秋月餅，在慶祝會上送給大家品賞，表達對大家祝福的一點心意。

慶祝會上，首先，陳金星秘書長宣佈大會開始。

之後陳清爽理事長致辭，他對今天參加晚會的全體鄉賢及眷屬，表示熱烈的歡迎與節日的問候。

他說，「值此中秋佳節，鄉賢眷屬歡聚一堂。衷心感謝大家對會務的熱心投入，讓中秋節的慶祝活動成為聯絡宗親感情、促進會務發展的紐帶，今天，大家要盡情開懷暢飲，品賞中秋佳餚……」

接著，他對歷年來關心教育、熱心貢獻、設立教育基金的鄉賢們表示衷心的感謝，他說；「至今，本會已設立五十多個教育基金芳名，今天優秀生的獎勵金，就是來

自教育基金的生息，希望受獎優秀生懂得飲水思源，感恩熱心獻捐者的奉獻精神，再接再厲，爭取更大的榮譽！」

古厝同鄉會理事長陳文革鄉賢與錢倉同鄉會秘書長姚天轉先後上台致辭，承蒙邀請我們懷著喜悅的心情，參加今晚茂峰的中秋盛會，歡聚一堂，共同歡度中華民族的傳統節日。在這普天同慶，人圓，月圓，夢圓的佳節裡，向大家致以美好的節日祝福。祝大家月圓人圓，事事順心萬事興！

緊接著，秘書長陳金星鄉賢主持頒發獎學金儀式，由捐獻教育基金的各位鄉賢直接為優秀生頒獎，併合影留念。

大會接近尾聲的投骰博彩更把會場熱烈氣氛推向高潮，經過一番的「鏖戰」，大家各有收穫，皆大歡喜，帶著無比歡樂的心情，在互相祝福聲中滿載而歸。

圖片說明：

上圖右小圖：秘書長陳金星鄉賢與錢倉

秘書長姚天轉鄉賢。

上圖左小圖：理事長陳清爽鄉賢與古厝

鄉會陳文革鄉賢致辭。

中圖：頒獎活動合影留念。

下圖：中秋餐宴合影。



王榮耀喜捐協和中北呂宋支社



菲律賓中國洪門協和兢業總社中北呂宋支社訊：本會副理事長王榮耀鄉賢、王藝坤瑜女士賢伉儷令郎尊永君，與僑商周金錦先生、周王美英女士令媛宥辛小姐，于二〇二三年九月廿八日下午一時半，假座天使長聖米勒教堂舉行隆重的結婚典禮，郎才女貌，美滿良緣。是晚，雙方喜家假座文尼法壽堡香格里拉大酒店敬設喜筵招待親友，嘉賓雲集，高朋滿座，喜氣洋溢，熱鬧非凡，親友們熱烈敬酒祝賀，共同祝福這對新郎新娘早生貴子，永浴愛河，白頭偕老，幸福美滿。

榮耀鄉賢一向熱心社會慈善公益，此次欣逢喜慶，特于當晚婚宴上慨捐本會菲幣五萬元，充作福利用途，仁風義舉，殊堪欽佩，僅藉報端，予以表揚，並申謝忱。

王榮耀喜捐內坑鎮聯鄉總會



菲律賓晉江市內坑鎮聯鄉總會訊：本會副理事長王榮耀鄉賢、王藝坤瑜女士賢伉儷令郎尊永君，與僑商周金錦先生、周王美英女士令媛宥辛小姐，于二〇二三年九月廿八日下午一時半，假座天使長聖米勒教堂舉行隆重的結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成。是晚，雙方喜家假座文尼法壽堡香格里拉大酒店敬設喜筵招待親友，嘉賓雲集，高朋滿座，喜氣洋溢，熱鬧非凡，親友們熱烈敬酒祝賀，共同祝福這對新郎新娘早生貴子，永結同心，百年好合，幸福美滿。

榮耀鄉賢一向熱心社會慈善公益，此次欣逢喜慶，特于當晚婚宴上慨捐本會菲幣五萬元，充作福利用途。

仁風義舉，殊堪欽佩，僅藉報端，予以表揚，並申謝忱。

蔡培根捐中正校友總會校友福利金



菲律賓中正學院校友總會訊：本總會名譽委員蔡培根學長平素熱心公益，慷慨豪爽，對本總會關懷有加，支持本總會校友福利方案，此番榮任瑤里同鄉會新屆理事長，特以慶典之際，特捐獻菲幣伍萬元，充作本總會校友福利用途。

仁風義舉，殊堪欽美，特藉報端表揚，並申謝忱。